



■ 子淇選出一張與初生兒子的沙灘合照作慈善義賣。

香港文匯報訊（記者 李思穎）十億新抱徐子淇產下第三胎李俊熹後，昨日以「智行基金會」慈善大使身份首度出席公開活動，經過三個月時間，子淇明顯修身成功。子淇於現場跟傳媒大談湊仔經，直指俊熹帶給她無窮歡樂，心早已被俊熹融化，更把細仔視為男友仔，母愛之情溢於言表。可是子淇卻爆老公為此而呷醋，十分搞笑。

圖：李思穎攝

心被愛兒融化有初戀感覺 徐子淇當俊熹男友 老公呷醋

■ 子淇、任達華與歐陽妙芝等出席慈善義賣活動。

子淇聯同任達華出席「雪花百家被·凝聚百萬家」慈善活動，並且得到有份參與繪畫活動的歐陽妙芝及周國豐太太到場支持，發放愛心，子淇則選出一張與初生兒子的沙灘合照作慈善義賣，以作支持。

修身成功的子淇穿上淺紫色低胸裙現身，她在這幾個月沒有刻意減肥，坦言產後不及以前纖瘦，由於不再是當模特兒，不想減肥傷身，只想健康康康。

呷湊三個好辛苦「暫停工」

子淇談到湊仔的「苦」與「樂」，由於囡囡俊熹只得三個月大，她不諱言要湊三個孩子很辛苦，因不想假手於人，外備會縱容子女，所以凡事盡量親力親為，子淇每日僅得五個半小時睡覺，每天要照顧兩女兒返學，又要陪老公，再湊囡囡後，便沒有私人時間。

但子淇提到囡囡帶給她樂趣無窮，原先她以為自己會偏心愛女兒，因為女兒夠嘍又可以幫女孩扮靚，豈料誕下俊熹後，子淇完全給

他融化，如有初戀感覺，把俊熹視為男朋友仔，她對着兒子心也融化了。問到老公李家誠有否幫手湊仔，子淇笑笑不得說：「玩就有份，一見他屙屎，就交回我。」更踢爆老公因仔女呷醋：「老公不時話我不理他，反而兩個女，他就沒有呷醋，所以我等他睡了，才偷偷去跟兒子玩。」子淇終於為李家誠下男仔，曾揚言要生足五個的她，決定停工休息一下，她謂：「湊三個孩子真的沒時間，暫時不再追，隨緣啦，有的話可以再來，不然都覺得好滿足。」

為囡囡舉行派對會親友

有報道指子淇將於本週日為囡囡舉行百日宴，子淇表示只是為囡囡舉行歡迎派對，一家人和親友吃飯，因很多親友都未見過囡囡，所以便讓親朋好友見一見，當日派對主題是馬戲團形式。她說：「因為我好喜歡看馬戲，自己細個都想過要做空中飛人，加上小朋友現在好少機會接觸到馬戲。」



■ 歐陽妙芝有份參與繪畫活動。



■ 修身後的子淇，與任達華出席活動。

兒孫哀傷送別紅薇 姜麗文哭成淚人



■ 秦沛、姜大偉及爾冬陞護送亡母靈柩上靈車。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）秦沛、姜大偉及爾冬陞母親紅薇（原名羅珍）本月十二日病逝，享年93歲，喪禮昨日於大圍寶福紀念館以天主教儀式進行，遺體隨即運到富山火葬場火化，過百親友亦有前往弔唁送老人家最後一程，其中秦沛女兒姜麗文送別媽媽時更哭成淚人，場面哀傷。

昨早秦沛、姜大偉及爾冬陞三兄弟一早到場打點，不少親友亦陸續到場致祭，包括有秦沛的子女姜文杰、姜麗文、姜大偉太太李琳琳、女兒姜依蘭與丈夫曹永廉、方平與太太鮑起靜、丁羽等。接近中午十二時，三兄弟在牧師引領下，護送亡母靈柩上靈車，移送到富山火葬場，眾人神情哀傷。儀式後，眾人傷心地離去，自小與媽媽感情要好的姜麗文更一度傷心至喊成淚人。而姜大偉與李琳琳更鼻子通紅，相信是哭過之故。



■ 過百親友前往送老人家最後一程，眾人神色哀傷。

投入愛情信任男友 林莉不懂設防



■ 密實的羽絨（左）明顯被半露酥胸的林莉比下去。

香港文匯報訊（記者 李思穎）林莉（圖右）以bra top配fur出席內衣騷，酥胸半露，相較以內衣裙配上外套的羽絨搶鏡得多，但依然不及以內衣褲行騷的模特兒性感，現場則吸引數十「龍友」拍照。

林莉被發現胸前紅了一片，她解釋是對毛毛敏感所致，至於性感程度不及模特兒，她謂客戶只要求露出品牌內衣，無需太性感。原本提議着指定bra top加透視衫，自己有見冬天將至，便配上毛毛，身上打扮全由自己設計，客戶過目後都很滿意。

她又指這次酬勞不錯，有五位數字。問到再性感是否要增加酬勞，她指要視乎客戶要求，最重要是靚，就算內衣內衣也沒問題，覺得選內衣如像選男友，最緊要細心溫柔，感覺舒服。笑問是否不可要求拍情慾片？她稱：「不可以有無理要求，過去認識的男友較簡單，沒有這種要求，所以沒試過拍這些片，也沒有人同我做。（有對手會拍嗎？）唔知，自己不是太抗拒，本身對愛情幾信任和投入，不懂自我保護。」

另外，羽絨表示因內衣裙的兩側是透視，很難打底，必需加添外衣，她承認輸了給林莉，笑言：「要我揚出來，輸得仲肉酸，鬥性感是無底深潭。（下次不敢再接受這類騷？）都會接，今次客戶要求我襯到好似時裝一樣。（係唔破壞了這件內衣的性感特質？）唔係，已經盡了力去配合。」

薛凱琪欲自畫裸像留念

薛凱琪欲自畫裸像留念



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛凱琪（Fiona）與周柏豪（圖左）昨日出一個音響品牌活動，二人並在親自設計產品套用作慈善拍賣，Fiona畫了一幅女仔肖像，至於柏豪的設計相比之下就簡單得多，他亦坦承畫畫不是其強項。

Fiona表示這次用了一晚來設計，希望能以高價賣出。本身很喜歡畫畫的Fiona，透露稍後會出一本集合文字、圖畫及相片的書。她又笑言自己對金錢不吝嗇，但對畫就很吝嗇，只送過兩張畫給朋友，一幅送了給一位已過身的朋友，而另一幅就送了曾幫她寫歌的黃偉文。她笑道：「原本計劃開畫廊，但幅幅畫都唔賣，所以擱置了。」Fiona表示很喜歡畫人像，讀書時也試過畫人體裸像，但只畫女仔，因覺女仔線條好靚。問到可有自畫裸像？她笑道：「都可以，但不會公開比大家睇，會私人留念。」

周柏豪坦言畫畫不是其強項，小時上美術堂會很苦惱，所以很羨慕畫畫的人。他謂不懂用畫來表達自己，所以愛影相。問到他可有被影過性感相？他笑說：「讀書時打完波沖涼界隊友偷拍過，我即時要搶回相機Delete（刪除）。」說到相片刪除了也可還原，他苦笑謂這樣也無辦法。

機場失iPad 驚到失眠 家燕感激路不拾遺員工

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）薛家燕（見圖）昨日為無綫錄影節目《新派煮意》，現場見家燕姐喝了少少紅酒，但她自稱酒量不好，二十幾歲時試過出席活動，喝了兩杯雞尾酒就已經醉了，更自動幫主辦商招呼客人，又不肯走，結果要母親來接她。

家燕姐又自曝日前和李司棋、關菊英與米雪到新加坡登台，大前晚才回港，卻不小心把iPad遺留在香港機場，令她整晚都睡不着。問她是否收藏了很多與男朋友的照片？她笑說：「我有很多男性朋友的相，但沒有床照，就算熱戀都不影那些相，其實是iPad中有很多私隱和機密資料。我第二日都有在電台呼籲，如歸還會有薄酬，不過之後妹妹打給我，說有機場職員拾到，放在失物認領處。（薄酬對方？）的確是有很多電話打入電台，但既然找到就算了，哈！哈！我亦很感謝路不拾遺的機場人員。」



相隔逾十年 溫碧霞與子丹再結片緣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《英雄喋血》前晚於尖沙咀文化中心舉行首映禮，導演趙崇基及有份主演的溫碧霞（Irene）（見圖）亦有出席，家人亦有前來捧場，但不見她的養子。

Irene表示今年是辛亥革命100周年，能拍到此片她感到有很大意義，特別是戲中見謝君豪執屍一幕十分感動。而看過該片後，令她勾起很多回憶，因其父是軍人，以前一家住在調景嶺。她指來港時人人甚麼都沒有，要從頭開始，而其母以前也是生活好好，但戰亂後變回一無所有。

稍後Irene將與甄子丹合作一部新戲，她表示在廿多歲時曾與對方合作。戲中Irene會有動作演出。問她會向子丹請教動作嗎？她坦言有需要都會，以前她也試過吊威地演出，她相信簡單的動作也可應付。



齊赴東京國際電影節 心潔 采妮稱機會難得

香港文匯報訊 由彭順執導的電影《夢遊3D》日前於六本木舉行記者招待會。導演彭順與一眾演員包括李心潔、楊采妮（Charlie）（見圖）、李宗翰及霍思燕均有出席，吸引中外傳媒逾五十人採訪。

對於早前的首映獲得觀眾及媒體的好評，眾人於記招上均表示特別高興。

雖然心潔及Charlie今次只能停留東京一天的時間出席電影節活動，但二人認為機會十分難得，亦很高興可以與中外記者作深度交流。

完成東京國際電影節活動後，彭順、心潔、Charlie、霍思燕及李宗翰昨日隨即飛往廣州，繼續進行《夢遊3D》的內地宣傳。



何佩瑜獲讚有藝術天分

香港文匯報訊 來自美國荷里活巨星御用蛋糕雕刻師 Karen Portaleo（普德奧）在港展示萬聖節搞鬼作品，何佩瑜（Jeana）、Bro5成員喇英（La Ying）及何浩文（Dominic）（見圖）就齊齊現身撐場。三人分別以萬聖節為主題，以裝飾蛋糕進行比拚。雖然三人裝飾的蛋糕風格迥異，但就被Karen大讚有藝術天分。Jeana亦大讚Karen雕刻的蛋糕令人大開眼界。

對於日前有少女疑因隆胸致死的新聞，Jeana說：「女娃咁後生就……真係可惜。（若你隆胸會買重保險嗎？）大吉是，信得過醫生，齊齊資料醫生，會按符合自己身體比例來隆胸。」

